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ESECUZIONE SPECIALE / EXÉCUTION SPÉCIAL

BT 1350 ReeFlow 50
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distribuited by

www.reepack.com

Reepack è una società che opera nel settore della produzione di macchine confezionatrici 
con un'ampia gamma di modelli: manuali, semiautomatici e completamente automatici. La 
pluriennale esperienza nella costruzione di macchine confezionatrici permette a Reepack di 
avere una profonda conoscenza delle specifiche richieste di produttività di tutte le tipologie 
di macchine. Reepack è in grado di soddisfare le richieste del cliente attraverso le diverse 
applicazioni del confezionamento con soluzioni innovative grazie all'ampia disponibilità 
di tecnologie, esperienza in design e combinazione di proprietà intellettuali, collaborazioni 
strategiche e forza produttiva.

Reepack est une entreprise qui travaille dans le domaine de production de machine 
d'emballage avec une large gamme de modèles: manuels, semi-automatiques et 
entièrement automatiques. L’expérience pluriannuel dans la fabrication de machines 
d'emballage permet à l’entreprise Reepack d'avoir une connaissance approfondie des 
exigences de productivité spécifiques de tous les modèles de machines. Reepack peut 
répondre aux besoins de la clientèle à travers les différentes applications dans l'emballage 
avec des solutions innovantes grâce à la grande disponibilité des technologies, expérience 
en design et grâce à la combinaison de propriété intellectuelle, de partenariats stratégiques 
et de sa force productive.

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH
D - 76297 Stutensee
reepack-de@reepack.com

Reepack S.r.l.
I - 24068 Seriate, Bergamo
reepack-it@reepack.com

Reepack Packaging Machinery S.L.
ES - 08027 Barcelona
reepack-es@reepack.com

Reepack Brasil Ltda
BR - CEP 04717-004 São Paulo
reepack-br@reepack.com
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ReeBasic & ReeEco ReeFlex & ReeMatic

ReeClose 100 & 200 ReeMaster 600 & 900
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VACUUM 
CHAMBER BT
Automatic Belt Conveyor Machines
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Confezionatrici sottovuoto progettate per conservare meglio in sacchi 
flessibili in materiale termoretraibile o multistrato e in rivestimento 
in alluminio. È possibile confezionare sottovuoto: salsicce, prosciutto, 
pancetta, pollame, pesce, formaggio, pasta e altre specialità.
Il telaio, il tavolo da lavoro e la camera sono in acciaio inossidabile.

Dimensioni funzionali:
- BT 1000 DL 1000 x 800 x 250 h
- BT 1350 DL 1350 x 800 x 250 h

• Controllo per micro PLC con 15 programmi registrabili
• Controllo digitale del vuoto e della temperatura di sigillatura
• Tenuta bi-attiva. Il dispositivo di tenuta montato sulla barra di 

saldatura assicura una perfetta tenuta che è in grado di sopportare la 
sterilizzazione in autoclave

• I modelli DL e DS sono dotati di due gruppi di tenuta, posti sui lati più 
lunghi, utilizzabili in modo indipendente, i modelli S e L hanno solo 
un sistema frontale di tenuta

• Una fase di pre-tenuta viene utilizzata per rimuovere irregolarità o 
liquidi sulla superficie di tenuta. Quando si utilizzano sacchetti più 
spessi o speciali, è possibile avere un'ulteriore pressione sulla barra 
saldante con l'ausilio di aria compressa

• Movimento pneumatico della camera con freno idraulico
• Movimento pneumatico delle guide di alimentazione
• Cinghia di alimentazione con velocità regolabile elettronicamente
• Consumo d'aria: 30 I. per ciclo, pressione 6 BAR
• La pompa del vuoto esterna suggerita assicura una depressione 

massima del 99,9%; possibilità di ottenere una velocità di 3 cicli per 
due minuti, a seconda delle condizioni di lavoro e delle dimensioni 
della pompa

• Una velocità superiore può essere ottenuta con l'uso di una pompa a 
vuoto Roots supplementare di 1000m3 / h.

DATI TECNICI DONNÉES TECHNIQUES BT 1000 DL BT 1350 DL

Dimensioni della camera del vuoto Dimensions de la chambre à vide 1000 x 800 x H. 250 mm 1350 x 800 x H. 250 mm

Altezza funzionale della camera Hauteur fonctionelle de la chambre 250 mm 250 mm

Distanza tra barre saldanti Distance entre les barres de scellement 800 mm 800 mm

Lunghezza barra saldante Longueur barre de soudure 2 x 1000 mm 2 x 1350 mm

Altezza nastro trasportatore Hauteur convoyeur à bande 900 mm 900 mm

Pompa vuoto Pompe à vide 600 m3/ h 600 m3/ h

Consumo Consommation électrique 3 / N / PE AC 400V 50 Hz 3 / N / PE AC 400V 50 Hz

Consumo Consommation électrique

Con pompa vuoto Avec pompe à vide 15 Kw 16 Kw

Senza pompa vuoto Sans pompe à vide 4 Kw 5 Kw

Pressione dell'aria Pression atmosphérique Ca. 30 Nl / cy Ca. 30 Nl / cy

Peso macchina Poids machine Ca. 930 Kg Ca. 1130 Kg

Peso pompa vuoto Poids pompe à vide Ca. 480 Kg Ca. 480 Kg

Dimensioni generali macchina Dimensions generales de la machine 2935 x 1300 x 1950 3670 x 1300 x 1950

OPTIONAL OPTIONS BT 1000 DL BT 1350 DL

Unità di vuoto Roots Unité de vide Roots   1000 m3/ h 1000 m3/ h

Consumo Consommation électrique 3,5 Kw 3,5 Kw

Peso pompa vuoto Poids pompe à vide Ca. 240 Kg Ca. 240 Kg

Nastro trasportatore a coste Convoyeur à bande côtelée  

Fresa scarti pneumatica Fraise déchets pneumatique  

Fresa scarti con lama seghettata Fraise déchets avec lame dentelée  

Sistema di raccolta rifiuti Système de collecte des déchets  

Meccanismo di presa dei sacchi interno alla camera Mécanisme de préhension des sacs dans la chambre  

Cuscino di espansione interno 
alla camera

Coussin d'expansion à l'intérieur de la chambre  

Camera alta Chambre haute  

DATI TECNICI DONNÉES TECHNIQUES ST 80 E ST 80 ES

Dimensione piattaforma d'immersione Taille plate-forme de plongée 850 x 800 mm

Lunghezza cinghia d'immersione Longueur de la ceinture d'immersion 850 mm

Larghezza cinghia d'immersione Largeur de la ceinture d'immersion 750 mm

Lunghezza cinghia di carico Longueur de la ceinture de chargement 520 mm

Altezza massima prodotto Hauteur maximale du produit 300 mm

Volume dell'acqua Volume d'eau 320 lt

Temperatura massima regolabile Température maximale réglable 96° C

Altezza cinghia Hauteur de la ceinture 910 mm

Sistema di riscaldamento Système de chauffage Electric Electric + Steam

Consumo Consommation électrique 3 / N / PE AC 400V 50 Hz

Consumo Consommation électrique 31 Kw

Peso macchina Poids machine Ca. 400 Kg

Dimensioni generali macchina Dimensions generales de la machine 1615 x 1230 x H. 1930 mm

OPTIONAL OPTIONS ST 80 E ST 80 ES

Piani con rulli di uscita in acciaio inox con 
asciugatrice

Plans de rouleaux de sortie en acier inoxyda-
ble avec séchoir

 

Aspiratore in acciaio inox Aspirateur en acier inoxydable - 

Riscaldamento elettrico e a vapore Chauffage électrique et à vapeur - 

DATI TECNICI DONNÉES TECHNIQUES SA 80

Larghezza della cinghia Largeur de la ceinture 720 mm

Altezza cinghia Hauteur de la ceinture 910 mm

Consumo Consommation électrique 3 / N / PE 400V AC 50 Hz

Consumo Consommation électrique 16 Kw*

Peso macchina Poids machine Ca. 450 kg

Dimensioni generali macchina Dimensions generales de la machine 1825 x 1050 x H. 1740 mm

*Compressore d'aria ad alta pressione incluso / Compresseur d'air à haute pression inclus

SA 80 AUTOMATIC DRIER TUNNEL

• Compressore d'aria ad alta pressione
• Compresseur d'air à haute pression

CARATTERISTICHE STANDARD 
• Telaio in acciaio inox / Châssis en acier inoxydable
• Movimento elettromeccanico / Mouvement électromécanique
• Bocca dell'aria superiore ed inferiore / Sortie d'air supérieure et inférieure 
• Nastri trasportatori automatici carico e scarico / Convoyeurs à bande automa-

tiques de chargement et de déchargement
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CARATTERISTICHE STANDARD
• Sistema di controllo PLC / Système de contrôle PLC
• Movimento elettromeccanico / Mouvement électromécanique
• Orologio settimanale per il riscaldamento dell'acqua / Horloge 
 hebdomadaire pour le chauffage de l'eau
• Controllo automatico del livello dell'acqua / Contrôle automatique 

de niveau d'eau
• Nastri trasportatori automatici carico e scarico / Convoyeurs à bande 

automatiques de chargement et de déchargement

OPTIONAL:
- Nastro trasportatore a coste
- Fresa scarti pneumatica (disinseribile)
- Fresa scarti con lama seghettata
- Sistema di raccolta rifiuti
- Meccanismo di presa dei sacchi interno alla macchina
- Cuscino di espansione interno alla camera
- Camera alta

Protezioni in conformità alle norme di sicurezza CE. ST 80 AUTOMATIC HOT WATER DIP TANK  

BI-ACTIVE

 Optional

 Optional 

Machines d'emballage sous vide destinée à mieux préserver dans des 
sacs souples en rétrécissement ou multi-couche et du revêtement 
d'aluminium. C'est possible emballer sous vide: saucissons, jambon, 
bacon, volaille, poisson, fromage, pâtes et autres spécialités.
Le cadre, la table de travail et la chambre sont en acier inoxydable.

Les dimensions fonctionnelles:
- BT 1000 DL 1000 x 800 x 250 h
- BT 1350 DL 1350 x 800 x 250 h

• Contrôle pour micro PLC avec 15 programmes réglables
• Contrôle digital de vide et de la température de scellage
• Tenue bi-actif. Le dispositif d'étanchéité monté sur la barre de 

soudage assure une parfaite étanchéité qui est capable de résister à 
une stérilisation dans un autoclave

• Les modèles DL et DS sont équipés de deux groupes, endroits sur les 
côtés les plus longs, utilisables de façon indépendante, les modèles S 
et L ont seulement un système frontal d'étanchéité

• Une phase de pré-sceller est utilisé pour enlever des irrégularités ou 
des liquides sur la surface d'étanchéité. Lorsque vous utilisez des sacs 
plus épais ou spéciaux, il est possible d'avoir une nouvelle pression 
sur la barre de soudure à l'aide d'air comprimé

• Mouvement pneumatique de la chambre avec freinage hydraulique
• Mouvement pneumatique des guides de distribution
• Ceinture de alimentation à vitesse réglable électroniquement
• Consommation d'air: 30 I. par cycle, pression de 6 bar
• La pompe à vide externe suggéré assure un dépression maximum de 

99,9%; possibilité d'obtenir une vitesse de 3 cycles de deux minutes, 
en fonction des conditions de travail et de la taille de la pompe

• Une vitesse plus élevée peut être obtenue par l'utilisation d'une 
pompe à vide Roots supplémentaire de 1000m3 / h.

OPTIONS:
- Convoyeur à bande côtelée
- Fraise déchets pneumatique (déconnectable)
- Fraise déchets avec lame dentelée
- Système de collecte des déchets
- Mécanisme de préhension des sacs dans la chambre
- Coussin d'expansion à l'intérieur de la chambre
- Chambre haute

Protection en conformité avec la sécurité CE.

NASTRO TRASPORTATORE A 
COSTE / CONVOYEUR À BANDE 
CÔTELÉE

MECCANISMO DI PRESA DEI 
SACCHI INTERNO ALLA CAMERA / 
MÉCANISME DE PRÉHENSION DES 
SACS DANS LA CHAMBRE

TAVOLO RIEMPIMENTO SACCHI / 
TABLEAU DE REMPLISSAGE DES 
SACS

UNITÀ DI VUOTO ROOTS DI 1000 
M3/H / UNITÉ DE VIDE ROOTS DE 
1000 M3/H

UNITÀ ESTERNA DEL VUOTO DI 
600 M3/H / UNITÉ EXTÉRIEURE 
DE VIDE DE 600 M3/H
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